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ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2014
Às dezessete horas e quarenta minutos do dia dezesseis de dezembro de dois mil e
quatorze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, iniciou-se a septuagésima nona Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias
Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando quinze. Havendo quorum regimental o Presidente declarou aberta a presente
Reunião solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. HOMENAGEM
PÓSTUMA: Foi concedido um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma aos
senhores Padre Rocha e Odir Eustáquio Ferreira a pedido dos Vereadores Francisco de
Assis Gonzaga da Silva e Edison Wander Ribeiro. EXPEDIENTE: Ofício nº 28/14, da
Senhora Nataly Aconis M. Almeida, Secretária Executiva do Codema, informando sobre
a pauta da 6ª Reunião Extraordinária do Conselho, a realizar-se no dia 19/12, às 14
horas, na Casa dos Conselhos; Ofício do senhor Germano Luiz Gomes Vieira, Chefe de
Gabinete da Secretaria de Estado de Meio Ambiente, justificando ausência nesta Casa
no dia 11 de dezembro; Ofício nº 115/14, do senhor Ângelo Ibrahim, justificando sua
ausência nesta Casa na presente data, conforme convocação; Ofício nº 17/14, do
Senhor Rodolpho Júlio Marci, Secretário Ad-hoc do Conselho Municipal de Transporte e
Trânsito informando sobre a pauta da 11ª Reunião Ordinária do Conselho, a realizar-se
no dia 17/12, às 8 horas, no prédio da Câmara Municipal; Ofício nº 909/14, da Senhora
Maria Regina Braga, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, Habitação e
Cidadania, justificando sua ausência no evento de entrega de certificados do Programa
Escola Digital e Telecentro Comunitário; Ofício nº 32/14, do senhor Flaviano Nardy Lana,
Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, em resposta ao Requerimento nº 152/14 de
diversos Vereadores; Convite da Liga Esportiva Ouropretana para a cerimônia de
premiação dos destaques dos Campeonatos Oficiais de 2014, diplomação dos
campeões e vices e homenagens especiais a realizar-se no dia 20/12; Ofício nº 79/14,
do Prefeito, informando que a Indicação nº 324 e Requerimento nº 178/14 foram
encaminhados aos setores devidos para estudo da viabilidade de atendimento; ATAS:
Foram colocadas em votação as atas das 73ª e 74ª Reuniões Ordinárias - Aprovadas por
quinze votos; Ofício nº 02/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
solicitando a retirada de seu nome da Comissão Especial nomeada para analisar o
Projeto de Resolução nº 57/14; Correspondência assinada pelos senhores Israel Geraldo
Cotta e Reinaldo Adriano de Castro Cotta, referente à Emenda nº 53/14 à Lei Orgânica
do Município que concede gratuidade de Transporte Coletivo Urbano na sede do
Município, sede dos distritos, Transporte Coletivo Interdistrital e entre os distritos e a
sede do Município. O Vereador Wander Lúcio Albuquerque assumiu a condução dos
trabalhos. O senhor Wellington Xavier do Programa de Assistência ao Idoso - PAI, fez
uso da palavra. MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi distribuído à Comissão
Especial: Veto Parcial à Proposição de Lei n°44/14, que aprova o Estatuto Municipal de
Museus e Normatiza as atividades dos Museus existentes no município de Ouro Preto,
retirado da pauta a pedido do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior. ORDEM DO
DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 319/14, do Vereador Carlos Eduardo Dias,
solicitando a reforma da escadaria na Rua Doutor Celso Machado, Bairro São Cristóvão.
Aprovada por nove votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro,
Leonardo Edson Barbosa, Maurílio Zacarias Gomes, Solange Estevam Pereira e Thiago
Cássio Pedrosa Mapa; 326/14, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando
pavimentação asfáltica na Rua Bernardino Ferreira, Bairro Água Limpa. Aprovada por
dez votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, Leonardo
Edson Barbosa, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 327/14, do
Vereador José Maria Germano, solicitando alargamento e a proteção de guarda-corpos
na ponte localizada na Rua João Bastos Filho, Bairro Pastinho, nas proximidades do
Campo do Progresso, em Cachoeira do Campo. Aprovada por dez votos - Ausentes do
Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz, Leonardo Edson
Barbosa e Solange Estevam Pereira. MOÇÕES: Foram colocados em votação os
Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favoráveis às Moções de
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Aplauso n°s 57/14, do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, concedida a Sra.
Marinalva Maria de Brito. Aprovada por onze votos - Ausentes do Plenário os Vereadores
Edison Wander Ribeiro, Leonardo Edson Barbosa e Solange Estevam Pereira; 58/14, do
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, concedida ao Sr. Dr. Dimas Antônio Ferreira
Dutra. Aprovada por onze votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander
Ribeiro, Leonardo Edson Barbosa e Solange Estevam Pereira; 59/14, do Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa, concedida ao Sr. Antônio Isidoro. Aprovada por onze
votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, Leonardo Edson
Barbosa e Solange Estevam Pereira. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação,
aprovada pelos Vereadores e encaminhada a Representação nº 89/14, do Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, ao Senhor José Élcio Santos Monteze, Diretor Geral
do DER/MG, solicitando apoio e autorização para implantação do Projeto Portal Vitrine,
idealizado pela Associação de Moradores de Santa Rita de Ouro Preto. Aprovada por
onze votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, Leonardo
Edson Barbosa e Solange Estevam Pereira. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E
REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 53/14, do Prefeito, que dispõe sobre a política
Municipal de Saneamento Básico, reformula o Conselho Municipal de Saneamento, cria
o Fundo Municipal de Saneamento e dá outras providências. Foram colocados em
votação o Parecer das Comissões e da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável ao Projeto e à sua redação, com emendas. Aprovados por onze votos -
Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, Leonardo Edson Barbosa e
Solange Estevam Pereira; Projeto de Lei nº 58/14, do Prefeito, que autoriza o Poder
Executivo a conceder Auxílio Financeiro ao Educandário Santo Antônio. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões e da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favoráveis ao Projeto e à sua Redação, sem emendas, na sua forma
original. Aprovados por treze votos - Ausente do Plenário o Vereador Leonardo Edson
Barbosa. PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO: Emendas apresentadas ao Substitutivo ao
Projeto de Lei nº 47/14, do Prefeito, que estima a Receita e fixa a Despesa do Município
de Ouro Preto para o exercício de 2015 e dá outras providências. Foram colocados em
votação os Pareceres das Comissões, contrários as emendas. Aprovados por treze votos
- Ausente do Plenário o Vereador Leonardo Edson Barbosa, sendo assim, as emendas
foram rejeitadas; Substitutivo ao Projeto de Lei nº 47/14, do Prefeito, que estima a
Receita e fixa a Despesa do município de Ouro Preto para o exercício de 2015 e dá
outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao
Projeto, com emendas. Foi concedido vistas ao Vereador Maurício Moreira pelo prazo
regimental. ORADORES: Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Elogiou o
processo aberto de votação. Citou questões regimentais da Casa Legislativa. Ressaltou
a posição da Vereadora Solange dizendo que a mesma cometeu dissidência. Disse que
o Vereador Léo não aceitou ouvir a oposição. Destacou seu arrependimento por ter
votado no Presidente Léo para primeiro Secretário. Falou que na Casa existem grupos
sim. Pediu a Vereadora Solange, com todo respeito, que a mesma peça para deixar a
Vice-Liderança do bloco partidário a que pertence, por não compactuar com o
pensamento dos cinco. Com aparte Vereadora Solange Estevam: Disse ao Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva que eles também não pactuam com os
pensamentos dela, que se os mesmos sentiram que foram traídos, pelo contrário quem
sentiu traída foi ela quando da votação para segundo Secretário. Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva: Explicou a Vereadora Solange o porque de não terem votado
nela. Desejou sucesso a nova Mesa Diretora e que continuará cobrando. Vereador
Alysson Pedrosa Maia: Perguntou o Vereador José Geraldo Muniz se o mesmo havia
ligado para a Vereadora Solange no dia da eleição para a nova Mesa Diretora, obtendo
resposta positiva do mesmo. Continuou sua fala sobre assuntos relacionados a
pré-eleição da Mesa Diretora. Vereadora Solange Estevam Pereira: Disse que ligaram
para ela três horas da tarde do dia da eleição. Vereador Wander Lúcio Albuquerque:
Informou que a Reunião ocorreu, justamente, para definirem algumas candidaturas.
Vereador Alysson Pedrosa Maia: Disse que não quis contradizer a Vereadora. Vereadora
Solange Estevam Pereira: Explicou o motivo de não ter comparecido a referida Reunião.
Pediu ao Vereador José Geraldo Muniz que confirmasse a conversa que tiveram,
obtendo resposta positiva do mesmo. Vereador Alysson Pedrosa Maia: Destacou que é
preciso mudanças e que estão aqui para fazerem parte da história desta Casa. Vereador
Carlos Eduardo Dias: Agradeceu a Deus por ser voto aberto nesta Casa. Disse que só
Deus sabe o que pagou no grupo por ser voto secreto. Disse que estão passando por
momentos históricos tanto na eleição passada quanto na Reunião de hoje, pós eleição
voto aberto. Ressaltou que acredita muito ainda na política brasileira, principalmente, na
política ouropretana. Ficou espantado com as palavras do Vereador Edison Wander
Ribeiro quando o mesmo disse que "voto cada um tem o seu". Pediu desculpas ao
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Vereador, mas que falaria com sinceridade. Comentou que o que mais defende partido
nessa Casa é o Vereador Dentinho, mas que criticou o Vereador Alysson quando o
mesmo defendeu o PPS. Defendeu a fala do Vereador Alysson. Disse que comentou
sobre isso para que possam pensar futuramente. Com aparte Vereador Edison Wander
Ribeiro: Explicou ao Vereador Carlos Eduardo Dias porque havia falado o que foi
mencionado anteriormente. Vereador Carlos Eduardo Dias: Agradeceu ao Vereador
Dentinho, mas disse que as desculpas deveriam ser reportadas ao Vereado Gugu.
Destacou fala do Vereador Léo com relação aos partidos. Disse que não criticará a
Vereadora Solange, mas que devem ter fidelidade ao partido, porque precisam dele para
eleger e reeleger. Explicou o motivo pelo qual retirou a sua candidatura para primeiro
Secretário. Com aparte o Vereador José Geraldo Muniz: Destacou a conversa que teve
com a Vereador Solange, dizendo que em momento algum te convidei em pousada.
Vereador Carlos Eduardo Dias: Destacou que essa Câmara nova e renovada mais uma
vez entra para a história. Elogiou o posicionamento do Vereador Maurílio Zacarias
Gomes durante as eleições. Com aparte o Vereador Francisco de Assis Gonzaga da
Silva: Disse que tinham boatos de que o Vereador Maurílio não votaria no Vereador Zé
do Binga. Parabenizou os sete Vereadores pela união. Ressaltou que o voto do
Vereador Léo foi de minerva sim. Vereador Carlos Eduardo Dias: Disse que não está
crucificando ninguém. Falou com a Vereadora Solange que a questão da eleição para
segundo Secretário foi muito discutida e que a mesma não os procurou. Parabenizou
toda Mesa Diretora. Destacou que todas as cadeiras foram muito discutidas. Ressaltou
que não houve trairagem. Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Senhor
Presidente, público presente, Gugu falou assim: "Se for falar alguma coisa pra mim, você
espera eu voltar", mas não é isso não, acho que, vejo que cumprimos um papel, esta
Casa fortalece a democracia e, principalmente, cresce, crescemos por contribuir,
efetivamente, para a política ouropretana. Agora, como bem falaram todos aqui,
realmente, precisamos refletir muito. Na verdade, todos nós, todos nós, ao longo desse
um ano e meio, Presidente Léo, podemos falar que cada um de nós rasgamos uma
pontinha do Regimento, não se pode chegar aqui agora e falar assim: "Vamos cumprir o
Regimento Interno", porque o tempo todo é uma praxe desta Casa, estarmos
contrariando um ou outro código. Então, não podemos imputar agora ao Presidente, a
este ou a aquele Vereador que estamos contrariando. Estou sim, tento acompanhar, mas
o nosso Regimento está capenga, o nosso Regimento está capenga. Eu acho que é um
desafio para a nova legislatura, eu até sugeri ao Vereador Thiago que no mês de
fevereiro convide um Técnico da Escola do Legislativo para fazer um Seminário conosco
a semana inteira para podermos "revisionar" o Regimento Interno e adequar". Com
aparte o Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "Nós dois estamos em uma
Comissão que está parada, foi escolhida para isso". Presidente - Vereador Leonardo
Edson Barbosa: "Eu já ia falar isso aqui agora, Vereador, nomeei uma Comissão para
dois fatos aqui nessa Casa que não andou, a Comissão do Regimento não andou, e a
Comissão também para saber onde estão as tábuas de pinho de riga da Santa Casa que
também parou". Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Sim, nós estamos
devendo, não há que apontar para este ou para aquele. Todos nós aqui de uma certa
forma contribuindo, efetivamente, para o descumprimento, pelo calor da discussão, pela
emoção. E também todos que falaram aqui de lealdade, de partido, eu sempre coloquei
aqui, meu partido agora é Ouro Preto, a eleição passou. Por isso que eu caminho com
conforto, sendo do PSDB, ao lado do Dentinho, ao lado dos outros colegas, do PP, que
seja do PPS, seja de qualquer corrente, porque esse foi e esse é o convite que se faz
desde o início da gestão para que possamos caminhar juntos em prol de Ouro Preto. E
este convite continua de pé, não é do PSDB, é do Prefeito José Leandro, é da
governança que se faz, que se propõe a esse Município. A questão ideológica, dentro de
cada partido, na nossa organização social e política partidária, lá com os nossos
militantes discutiremos as questões políticas, porque é esse também o nosso dever
enquanto legisladores aqui, é a oportunidade que temos de estarmos na vereança, de
estimular os jovens, as mulheres, de plantar uma semente para que eles não desanimem
com a política, porque a política está de desanimar mesmo. Nosso país e o mundo em
uma decadência, a economia capenga, as notícias da China não são boas para nós, o
barril do petróleo capengou de vez, caiu de cinquenta. Então, vamos imputar esse ou
aquele, na verdade teremos dias difíceis para o futuro e vamos ter que enfrentar aqui no
Município, no Estado, na União. Vamos ter que nos encontrar para que junto possamos
continuar trabalhando e fazendo boas coisas para a comunidade, mas teremos
dificuldade. Muitas coisas que nós, eu já pediu por Indicação, os senhores, ao Governo,
coisas que, como apontou aqui outros Vereadores, talvez, não poderão ser cumpridas ou
poderão. Mas este é o exercício que se faz. Então, parabenizo todas as duas correntes
que se formaram aqui para disputar a Mesa Diretora, o grupo de oposição, não concordo
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com a maioria das manifestações que foram colocadas aqui. Eu acho que não é o
momento de imputar ou esse ou aquele. Esse movimento da política, desse,
principalmente, da eleição de uma Mesa Diretora, ela é maior do que os partidos, é maior
do que os partidos, porque é a convergência de muitos ou da maioria em detrimentos de
outros, mesmo que, às vezes, do mesmo partido. Quantas vezes o Presidente Léo
colocou claramente aqui as suas convicções, eu enquanto Vereador do PSDB e
Presidente do PSDB, respeito. Eu entendo que política temos que ter esse olhar, temos
que dar essa possibilidade de conviver com a diferença, e até a opinião contrária e até
com o voto contrário. Então, todos aqui, ao inaugurar o fim do voto secreto, todos
estamos começando um exercício novo nessa Casa, um crescimento constante. Então,
aos colegas que foram eleitos, novamente, Thiago, Dentinho, Solange, Presidente Léo
que Deus abençoe, que tenhamos no ano que vem, sob a direção de vocês uma boa
legislatura, um biênio promissor a todos os companheiros que estiveram conosco
apoiando essa chapa, foi uma vitória da expressão dessa maioria, que não diminui a
manifestação e os votos obtidos aqui pelo candidato vencido. Não é derrotado. Não, não
vou falar Zé do Binga não, vou falar Zé do Binga enquanto Presidente, o Dudu que
retirou a sua candidatura, o Wander que retirou a sua candidatura, o Chiquinho que foi
vencido no oito a sete, todas chapas foram oito a sete, eu acho que isso que é
importante. Pior é quando não tem disputa. Pior é quando não tem disputa, por quê?
Num cenário, porque se formos falar do partido, cobrar coerência, num cenário estadual,
PPS caminha com o PSDB, não caminha diferente não". Vereador Carlos Eduardo Dias:
"O PSDB é dissidente". Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Não, não tem
esse negócio. Ah, agora é dissidente". Vereador Carlos Eduardo Dias: "Agora não, no
começo...". Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Não! Não! Então,
conviveremos ainda com muita coisa que enriquecerá os nossos debates aqui nessa
Casa". Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "O PV já virou base do PT em
Minas, olha para o senhor ver, fiz o certo". Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior:
"E nós estamos aqui PSDB e PT caminhando juntos numa coalizão, num esforço
enorme, num esforço enorme de caminharmos e trabalharmos juntos em prol de Ouro
Preto. Então, senhoras e senhores, eu queria em relação a eleição, é deixar essa
mensagem, que tenhamos no futuro, disputas como esta, e que não tenhamos no
Plenário esse debate, de imputar esse ou aquele, isso é menor, isso não importa, isso
não importa. Outra mensagem que eu gostaria de deixar aqui é parabenizando a
Associação da Comunidade de Santa Rita que se reuniu na noite de sexta-feira passada,
mais de quarenta pessoas lá, que eles tiveram a oportunidade e agradeço o voto de
todos senhores que aprovaram a representação que encaminhamos hoje ao DER para
instalar o Portal Vitrine, nos dá a autorização de, pelo menos, instalar o Portal Vitrine, no
futuro, no trevo de Santa Rita. Estamos trabalhando também lá, Vereador amigo nosso,
agradeço aqui também a oportunidade, o Título de Cidadão Honorário recebido lá na
quinta feira passada, motivo este que não estive aqui presente, mas não poderíamos
esvaziar a Reunião, não é Presidente? Mas foi para mim um momento histórico, que pelo
trabalho que desenvolvemos na cidade de Ouro Branco, enquanto Vereador, Presidente
da Câmara, Servidor Público que fui lá, receber esse reconhecimento para mim foi muito
importante e tenho certeza que grande parte da população de Ouro Preto está
agradecida com essa indicação, foi dada por um Vereador amigo da gente, o Vereador
Paré já esteve aqui visitando essa Casa, Aparecido, uma pessoa humilde, simples, mais
um guerreiro lá. Um dos primeiros locutores de rádio e sertanejo ainda. Ele falou que virá
um dia em sua Rádio participar, fazer um dueto com você em seu programa, Vereador
Dentinho, viu? Então, ele fala sempre com muito carinho, de quando foi recebido aqui
pelos senhores, mas foi um momento ímpar esse reconhecimento da cidade de Ouro
Branco. Agradeço aqui e peço que registrem essas palavras minhas e esse
pronunciamento meu em ata, na base da Câmara são treze Vereadores, destes treze,
oito são do grupo adversário a minha linha política quando lá estava. Então, o
reconhecimento tanto de oposição, como dos companheiros lá que militavam conosco
dos trabalhos que desempenhávamos lá. E colocar aqui, senhor Presidente, que nós
estamos findando um trabalho, mas Vossa Excelência não podia deixar aqui de fazer
também essa referência acho que na última década, não sei se, aí teremos que ver os
registros, mas me parece que é a primeira vez que um Presidente, elege um sucessor,
uma Mesa sucede um trabalho e ele integrando, continuando na Mesa Diretora. Eu acho
que faz jus a história em reconduzi-lo também à Mesa Diretora para que junto com o
Thiago, o Dentinho e a Solange possamos continuar prosperando a administração desta
Casa que muitas coisas avançaram, temos que olhar na administração os pontos
positivos. Então a área de tecnologia, o CAC com o serviço prestado para a população,
as Reuniões Itinerantes com toda, às vezes, ainda há necessidade de melhora, mas
essa Casa avançou muito com a Gestão do Vereador Léo Feijoada. Meus parabéns
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aqui, meu reconhecimento pelo brilhante trabalho, pela brilhante condução política nos
últimos dois anos. Foi um prazer enorme ter podido naquele momento de articulação,
junto com o Prefeito José Leandro, e ter trabalhado em prol da candidatura de Vossa
Excelência naquela ocasião e ter a oportunidade agora de votar em Vossa Excelência e
nos companheiros aqui desta Casa. Muito obrigado a todos, boa noite e com a graça de
Deus aguardaremos a próxima Reunião". Vereador Edison Wander Ribeiro: Agradeceu
os votos recebidos durante a eleição da Mesa Diretora. Parabenizou o Vereador Léo
pela gestão, enquanto Presidente. Vereadora Solange Estevam Pereira: Justificou sua
posição enquanto Vereadora com relação a votação para a eleição da Mesa Diretora.
Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Pediu a nova Mesa que realize um concurso
público e estruture melhor a Casa. Falou sobre a necessidade dos Vereadores serem
independentes. Comentou sobre a eleição para a Mesa Diretora. O Presidente solicitou
ao Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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